
číslo 1-2023
ročník 9.

Občasník o živote v Jablonci

Milí priatelia, milí susedia, milí Jablončania.
Hádam niet pozitívnejšieho obdobia ako je jar, kto-

rej najkrajším mesiacom je práve máj. Príjemné počasie, 
mnoho významných sviatkov a prebúdzajúca sa príro-
da k životu. To všetko nás podnecuje, aby sme aj my boli 
aktívni a pustili sa do jarného upratovania. 

Inak to nebolo ani v našej obci. Zo srdca chcem veľmi 
pekne poďakovať všetkým občanom, ktorí si našli čas 
a  prišli na obecnú brigádu s víziou skrášliť našu obec. 
Ďakujem členom OZ Chrobáčiky, ktorí spolu s Réviou 
– Malokarpatskou komunitnou nadáciou podporili fi-
nančne i dobrovoľníckou prácou výsadbu okrasnej zele-
ne v časti IBV Sever. Moja vďaka patrí i OZ Zelený Jablo-
nec, ktoré sa tiež finančne podieľalo pri kúpe okrasných 
čerešní z druhej strany cesty, v časti IBV Sever. Spoločne 
sa nám podarilo vytvoriť krásny vstup do dediny a ve-
rím, že už za pár rokov, keď sa sakury rozrastú, ohúria 
všetkých, ktorí okolo nich prejdú. Ďakujem Jablonča-
nom, že im záleží na úprave prostredia v obci, čo doká-
zali svojou prácou na obecnej brigáde, ale i mimo nej 
a to vytrhaním buriny z okrasnej verejnej zelene v cen-
tre obce, na Vyhliadkovej veži, či v okolí nášho kostola, 
ako aj úpravou terénu náučno-poznávacieho chodníka. 

S jarou prichádza život. A život prišiel aj na našu 
obecnú Minifarmu v Jablonci, v časti Farárovej lúky, kto-
rá verím, že bude príjemným spestrením pre všetkých 
návštevníkov nášho náučného chodníka. Svoj domov 
tam našlo 12 malých ovečiek a jedna koza, kde o výstav-
bu ich nového príbytku sa postarali na obecnej brigáde 
šikovní chlapi z dediny pod vedením Andreja Jarábka, 
Petra Zápražného a Miroslava Nemca. Aj im patrí moja 
veľká vďaka, nakoľko moje vízie by som sám uskutočniť 
nedokázal. Teší ma, že spoločne so zanietenými občan-
mi môžeme tvoriť nový Jablonec. Jablonec, ktorý len 
neprežíva, ale naopak žije. Nemôžem nezabudnúť po-
ďakovať aj rodine Zápražnej a Kucmanovej, ktoré sa už 
dlhé roky starajú o okolie Vyhliadkovej veže, či náučné-
ho chodníka počas celého roka. 

S mesiacom máj ožil aj kultúrno - spoločenský život 
v  obci. Stavanie Mája, Majáles, Deň Matiek a Deň detí, 
Majstrovstvá sveta vo výkone dobermanov, Výstava ko-
rytnačiek, či úspešný júnový projekt Vinári od Gidry. Aj 
týchto podujatí sme sa mohli spolu zúčastniť vďaka spo-
lupráce so Spolkom vinárov z Jablonca a okolia, členmi 
a  priateľmi OZ Chrobáčiky, kolektívu našej základnej 
a materskej školy v Jablonci, Klubom chovateľov korytna-
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Príhovor starostu/Minifarma

čiek pod vedením Jarka Valentína, Dobermann club inter-
national s Martinom Čambalom a v neposlednom rade aj 
vďaka kolektívu obecného úradu. Vážim si každého jedné-
ho občana, ktorý zo srdca tvorí hodnoty v našej obci, obe-
tuje svoj voľný čas i energiu pre druhých. Ďakujem Vám. 

Tí, ktorí chodíte do areálu materskej školy ste si 
mohli všimnúť, že práce okolo prístavby MŠ sa už začali. 
Som rád, že sa nám s tímom odborníkov podarilo získať 
financie v hodnote 809 000 eur, vďaka čomu budú môcť 
mať naše deti komfortnejší výchovno-vzdelávací pobyt 
v škôlke. Dokončenie prístavby je naplánované do kon-
ca novembra. Verím, že spoločne to zvládneme my, vy 
rodičia a aj naše deti. 

Ďakujem zároveň aj našej občianke Karin Vargo-
vej a Nadačnému fondu dm drogerie markt v Nadácii 
Pontis, ktorým záleží na environmentálnom budovaní 
obce. Podaním projektu spolu s OZ Chrobáčiky, získala 
pani Karin Vargová 5 000 eur pre pokračovanie výsad-
by ovocnej remízky smerom na Vyhliadkovú vežu. Moja 
vďaka patrí i Drahošovi Sivákovi s tímom zamestnancov 
z Jablonca vo firme Tomra, ktorý získal firemný grant 
5 000 eur na výstavby záhradného amfiteátra v škôlkar-
skej záhrade, ktorý poslúži na prezentáciu našich detí 
MŠ a ZŠ. Aj vďaka týmto občanom môže náš Jablonec 
rásť kultúrne i environmentálne. 

Som hrdý starosta. Hrdý na občanov, ktorí zmýšľajú 
v dobrom s obcou. Som hrdý na všetkých, ktorí akým-
koľvek spôsobom vypomáhajú tam, kde vidia potreby 
a  to nezištne, zadarmo, s radosťou a odhodlaním. Bez 
vás milí občania by naša obec nebola tam, kde je. 

Veľmi sa teším, že sa nám podarilo založiť detský 
ŠFK Jablonec. Je dobré, keď sa naše deti hýbu, športu-
jú, trávia spolu čas, učia sa spolupráci a tolerancii. Som 
vďačný za náš trénerský tím pod vedením Mária Mišovi-
ča a niekoľko desiatok detí, ktoré vymenili mobil alebo 
tablet za loptu. Vďaka patrí i vám rodičom, ktorí svoje 
deti podporujete v športe a ste nápomocní. 

Koncom júna sa prehupneme do ďalšieho krásne-
ho ročného obdobia a to leta. S letom sú spojené letné 
prázdniny pre školákov, no i letné dovolenky. Predtým 
však chcem vyjadriť obrovské poďakovanie pani ria-
diteľkám a pani učiteľkám našej MŠ a ZŠ a celému ich 
tímu za lásku a múdrosť, ktoré vo svojom povolaní odo-
vzdali našim deťom počas tohto školského roka a zaže-
lať im, našim deťom i občanom leto plné zaslúženého 
oddychu a krásnych zážitkov.

Zároveň vás pozývam zabaviť sa na hodové slávnos-
ti, ktoré sa budú v našej obci konať v dňoch 22. až 23. 
júla 2023. 

Starosta obce Slavomír Pocisk 

Obecná minifarma ako súčasť  
náučno-poznávacieho chodníka 
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Obecná brigáda 

Komu sa nelení, tomu sa zelení
22. apríl je venovaný Zemi. Ide o ekologicky motivovaný sviatok, upozorňujúc ľudí na vplyv ničenia 
životného prostredia a rozvíjajúcu sa diskusiu o možných riešeniach zabrániť znečisteniu. 

Pri tejto príležitosti 
sa aj v Jablonci stretlo 
pár desiatok dobrovoľ-
níkov, ktorí si Deň Zeme 
uctili tak, ako sa patrí. 

A to svojimi rukami, ktoré pomáhali pri vytrhávaní buri-
ny v centre obce, aby skrášlili verejnú zeleň. Iní pracova-
li na náučno-poznávacom chodníku, kde bolo potreb-
né orezať konáre, ktoré zasahovali do cesty chodníka 
a ohrozovali tak verejnosť. Chlapská skupina zase pri-
ložila ruku k dielu – jabloneckej minifarmy, kde sa sta-
vali oplôtky pre malé ovečky a kozičky. Obec Jablonec 
s členmi a priateľmi OZ Chrobáčiky vysadili v časti IBV 
Sever novú alej okrasných stromov Kanzamov, ktoré 
nielenže našu dedinku skrášlia, ale pomôžu aj nášmu 
životnému prostrediu: k čistejšiemu ovzdušiu, poskyt-

nú čiastočnú náhradu klimatizácie, zabezpečia zachy-
távanie vody, vytvoria útočisko pre živočíchy atď. Tento 
projekt ,,Naša dievčenská alej,, bol uskutočnený vďaka 
finančnej podpore RÉVIE - Malokarpatskej komunitnej 
nadácie, ktorá poskytla sumu 2 000 eur na kúpu okras-
ných stromov. Aj touto cestou ďakujeme Nadácii Révia 
za podporu a vyslovujeme veľké ĎAKUJEM. 

S dobrým pocitom, že sme pridali ruku k dielu 
a skrášlili našu obec, sme sa pobrali na občerstvenie, 

ktoré prichystala obec Jablonec. Obec Jablonec zá-
roveň ďakuje všetkým občanom, ktorí prišli pomôcť 
a  svojím gestom tak ukázali, že im nie je ľahostajné 
prostredie, v ktorom žijú, bývajú a trávia voľný čas. 

Zároveň obec Jablonec ďakuje všetkým dobrovoľ-
níkom, ktorí sa počas roka starajú o okolie vyhliadko-
vej veže, náučného chodníka, cintorína a okolia kostola 
a všade tam, kde vidia potrebu. Všetkým Vám patrí veľ-
ké ĎAKUJEM. 
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Otvorenie Pod Lipkami

V máji tohto roku nastalo znovuotvorenie podniku 
„Občerstvenie pod Lipkami“, ktorý sa nachádza priamo 
v srdci našej obce, zároveň je kúsok od prírody, náučné-
ho chodníka a vyhliadkovej veže. Aj keď tento podnik 
je viac-menej všetkým známy už z minulosti, tentokrát 
sme sa mu snažili „vliať novú krv do žíl“. Strom Lipa je 
symbolom Slovanov a jej halúzky odpradávna slúžia na 
očistenie domu, aby zabezpečili pokoj v príbytku a po-
važuje sa za ochranný amulet. V občerstvení pod Lipka-
mi sme sa taktiež zamerali na „SILU“, ktorú symbolizuje 
strom Lipa.

Cieľom je, aby sa zákazníci cítili príjemne, a preto 
naše motto znie: „Domov nie je miesto, ale pocit...“. Pri 
príprave jedál kladieme dôraz na kvalitu a čerstvosť. 
Kvalitné suroviny tvoria základ dobrého jedla. Základ-
nou myšlienkou a poslaním je prinášať radosť a pôžitok 

z lahodného jedla v útulnom prostredí pre všetkých 
obyvateľov obce Jablonec a okolitých dedín.

Vieme, že to čo je „domáce“ je najlepšie, a preto 
máme v ponuke rôzne domáce koláče, ktoré nejedné-
ho uchvátia svojou chuťou. Naše šaláty sú pripravova-
né vždy z čestných surovín s domácim dresingom a do 
burgrov pripravujeme domácu majonézu pre ešte la-
hodnejšiu chuť. Samozrejme v našej ponuke nesmú 
chýbať ani chrumkavé pizze. Počas víkendov pripravu-
jeme rôzne gurmánske jedlá v podobe víkendových 
špeciálov. Sme názoru, že kvalitné suroviny tvoria zák-
lad našich produktov, avšak nemôžeme zabúdať aj na 
kvalitný personál. 

Všetky jedlá s láskou pripravuje náš kuchár a s úsme-
vom tieto poklady prinesú naše čašníčky. Ako tím sa 
snažíme, aby konečný produkt, ktorý vytvárame napĺ-
ňal zákazníkove potreby, priania a chuťové poháriky.

Okrem iného ponúkame prenájom priestorov na 
usporiadanie osláv alebo stretávok. Či sa jedná o naro-
deniny, výročia alebo narodenie dieťaťa, sú to tie naj-
krajšie udalosti, ktoré rozhodne treba osláviť. Disponu-
jeme priestormi s kapacitou do 40 osôb (interiér) a do 
30 osôb (exteriér). Zabezpečiť vieme všetko po čom 
túžite, vrátane výzdoby. Náš podnik je povestný svo-
jou výbornou kuchyňou, príjemnou obsluhou a celko-
vou atmosférou, vďaka čomu sa naši hostia k nám radi 
vracajú. Ako sa hovorí je lepšie raz vidieť ako stokrát 
počuť, tak neváhajte a príďte sa sami presvedčiť, že u 
nás domovom nie je miesto, ale pocit, kde sa cítite ako 
doma.

Znovuotvorenie ešte výnimočnejšieho  
podniku v našej obci Jablonec
V súčasnej uponáhľanej dobe je dobré sa občas zastaviť a plnohodnotne prežiť voľne chvíle, ktoré 
sa človeku naskytnú. Každý si rád so svojimi priateľmi, rodinou či partnermi posedí v príjemnom 
podniku, kde sa pri dobrom jedle či poháriku podelia o radosti a starosti každodenného života.
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Majáles

Slávnostné stavanie mája sa konalo na tradičnom 
mieste pred Spoločenským domom za prítomnosti nie-
koľkých desiatok Jablončanov. Netrvalo dlho a farebný-
mi stuhami vyzdobený máj sa týčil nad našimi hlavami. 
Nepodarilo by sa to však bez ochoty a pomoci našich 
silných chlapov, za čo im, samozrejme, patrí veľká vďa-
ka. O dobrú atmosféru počas stavania mája sa staral 

harmonikár so svojím repertoárom ľudových piesní. 
A to nás tá najväčšia zábava ešte len čakala. Obec zor-
ganizovala v Spoločenskom dome Majáles, kde to žilo 
až do neskorej noci. Pre prítomných bolo pripravené 
občerstvenie v podobe divinového guláša, bohatá 
tombola a do tanca hrala obľúbená skupina EXIL. Prí-
chod jari sme teda oslávili skutočne tak, ako sa patrí.

Mesiac máj sa spája s láskou, ale aj s novým začiatkom a zrodom nového života. S príchodom me-
siaca lásky je spojený aj dávny zvyk stavania tzv. májov. Tie boli známe už v antike, ako symboly 
ochrany pred zlými duchmi a chorobami. Neskôr mládenci stavali máje dievčatám pred domy na 
znak svojej náklonnosti. Táto milá tradícia sa na mnohých miestach Slovenska zachovala dodnes, 
no stavia sa skôr už iba jeden obecný máj, ktorý má symbolizovať príchod jari a prebudenie prírody. 
Výnimkou nie je ani naša obec, ktorá si túto tradíciu pripomenula v sobotu 29. apríla.

Príchod jari sme oslávili Majálesom
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Deň matiek

Mamu asi najviac charakterizuje jej srdce a ruky. Srdce, zdroj nevyčerpateľnej lásky, ruky, symbol 
nekonečnej obety. Áno, také sú aj naše mamy v Jablonci. 

Druhá májová nedeľa už tradične patrí všetkým mamám na svete. V ten deň, viac ako inokedy, sa snažíme vzdať 
úctu a prejaviť lásku tej, ktorá nám dala život. A inak to nebolo ani v Jablonci. V tú nedeľu sa kultúrny dom zaplnil 
mamami a ich detičkami, ktoré si pod vedením ich šikovných pani učiteliek pripravili pre všetky mamičky a babič-
ky krásny program s piesňami, básňami, divadelnými predstaveniami, či tancami. Obec Jablonec si uctila mamičky 
kvetinou, koláčikom i kávičkou. Nechýbali ani príjemné hudobné ľudové melódie od ĽHS Vieska z Vištuka. 

Ešte raz drahé mamy – máme Vás veľmi radi. Nech Vás láska stále hreje, nech Vám smutno nikdy nie je, nech 
Vám zdravie dobre slúži a máte všetko, po čom Vaše srdce túži. 

Starosta obce Slavomír Pocisk ďakuje všetkým pani učiteľkám, ktoré s deťmi nacvičili krásny program, ako 
i zamestnankyniam a poslancom, ktorí prišli pomôcť nachystať túto milú akciu. 

Deň matiek

Medzinárodný sviatok oslavujúci materstvo
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Výstava korytnačiek

Príprava na výstavu bola tento rok omnoho nároč-
nejšia, pretože sme vystavovali nielen suchozemské, 
ale aj vodné korytnačky, ktoré sú náročnejšie na prípra-
vu vystavovaných nádrží. Celkovo ste na výstave mohli 
vidieť 62 kusov korytnačiek, z toho bolo 17 druhov su-
chozemských a 5 druhov sladkovodných korytnačiek. 
Všetci návštevníci si prišli na svoje, bolo čo pozerať. Od 
tých najmenších, ale zato vzácnejších, až po zástupcov 
najväčších druhov žijúcich na svete ako je Korytnačka 
obrovská. Myslím, že práve ona mala najväčší úspech. 
U vodných korytnačiek zase Dlhokrčka so svojím úžas-
ne dlhým krkom ako napovedá jej názov. Pre nebojácne 
deti bola pripravená ešte jedna atrakcia. Kto sa nebál, 

mohol si pohladkať, alebo zavesiť na krk živého hada, 
prípadne sa s ním odfotiť. Nechýbali ani rôzne banne-
ry s tematikou živej prírody, biodiverzity, korytnačiek 
alebo iných živočíchov žijúcich u nás vo voľnej prírode. 
Celkovo nás navštívilo okolo 900 ľudí. Verím, že všet-
kým sa výstava páčila a každý si z nej niečo odniesol. 
Touto cestou by som sa chcel poďakovať všetkým, čo sa 
podieľali na príprave a realizácii výstavy, hlavne mojej 
trpezlivej pani manželke, ako i vedeniu obce za ústre-
tovosť. Verím, že to nebola posledná výstava a opäť sa 
stretneme pri ďalšom ročníku. 

S pozdravom 
Predseda klubu chovateľov korytnačiek Jaro Valentín

V dňoch 16. až 19. júna sme znovu organizovali už tretí ročník celoslovenskej výstavy korytnačiek 
v našej obci. Výstava sa konala v kultúrnom dome pod záštitou obce Jablonec. 

Korytnačky obsadili "kulturák"
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Majstrovstvá sveta vo výkone  
dobermanov v Jablonci

V dňoch 5. až 7. mája 2023 sa futbalové ihrisko v Jab-
lonci zaplnilo návštevníkmi hovoriacimi cudzou rečou 
a  krásnymi silnými psami. V týchto dňoch sme boli 
svedkami nie moc tradičných pretekov a to Majstrov-
stiev sveta vo výkone dobermanov. Pod záštitou IDC, 
SKJ, klub Dobermanov Slovensko sa pretekov zúčast-
nilo 15 krajín so 43 pretekármi. Dá sa povedať, že svet 
prišiel k nám do Jablonca 😊. Prípravy na preteky boli 
náročné, ale vďaka veľkej ochote starostu obce Jablo-
nec Slavomíra Pociska a Martina Čambala, ktorý bol 
technický riaditeľ celých pretekov, sme to zvládli. 

Dobermany súťažili v 3 disciplínach: poslušnosť, ob-
rana a stopy. V nedeľu na stupni víťazov stál psí zve-
renec Češky Mgr. Daniely Cahovej a to sučka Zaphira 
Zombie Alary Aslar, ktorá získala 290 bodov z 300. 

2. miesto získal jediný náš slovenský reprezentant Pavol 
Tamaši so svojim dobermanom Hectorom Cape Seku-
re, ktorý získal 286 bodov z 300. A tretie miesto sa ušlo 
nemeckému reprezentantovi Bastianovi de Rijk, ktorý 
trénoval psa Hermanus of The two Roses (281 bodov). 

Spokojnosť súťažiacich, návštevníkov i poroty a sa-
motná atmosféra boli na nezaplatenie. Tí, ktorí ste sa 
z akýchkoľvek dôvodov nemohli zúčastniť nezúfajte, 
pretože od 30. – 31. augusta 2023 budeme pokračovať 
v klubovej výstave, ktorá bude následne spojená s Me-
dzinárodnou výstavou dobermanov z 36 krajín, a to 
v dňoch od 1. – 3. septembra 2023. 

Všetkých Vás srdečne pozývam prísť a pozrieť si je-
den z najkrajších športov s našimi psími priateľmi. 

Martin Čambal 

MS vo výkone dobermanov
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Vinári od Gidry

Víno opäť tieklo potokom
Jablonecký náučno-poznávací chodník sa opäť raz premenil na dlhú vínnu uličku. Obľúbená akcia – 
Vinári od Gidry – napísala poslednú júnovú sobotu už svoju šiestu kapitolu. Domáci dedinčania, ale 
aj návštevníci z blízkeho i širokého okolia si tak po roku mohli opäť vychutnať skvelé vína v jedineč-
nom prostredí pod korunami stromov a za zvuku žblnkajúceho potoka a štebotajúcich vtákov.

Na akcii prezentovali svoje vína vinári 
a  vinohradníci z Jablonca, Budmeríc, Bá-
hoňa, Cífera, Vištuka, Čataja a Štefanovej. 
Celkovo bolo pre návštevníkov v ponuke 
približne 150 vzoriek vín. To znamená, že 
či už je niekto milovníkom bieleho, čer-
veného, ružového, suchého, alebo skôr 
sladšieho vína, určite si prišiel na svoje. Ak 
sa predsa len našiel niekto nerozhodný, 
vinári veľmi ochotne poradili s výberom a 
taktiež prezradili čo-to zo svojho vinárske-
ho umenia.

Okrem rôznych druhov vína mohli prí-
tomní pokoštovať aj všakovaké dobroty. 
Vypichli by sme fazuľovicu s domácimi 
slížami, držkovú polievku, langoše, bor-
šč či pečeného hejka. Tento rok bola pre 
návštevníkov pripravená aj jedna novinka 
na záver. Krásnou bodkou za akciou bolo 
zapálenie Jánskych ohňov pri futbalovom 
ihrisku. Ďakujeme všetkým, ktorí sa po-
dieľali na organizácii a veríme, že Vinári 
od Gidry tu budú aj o rok.
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Vínne soboty

Vínne soboty na Vyhliadkovej veži 
každú prvú sobotu v mesiaci
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SOBOTA 22.7.2023 
AARREEÁÁLL  SSTTAARRÉÉHHOO  KKÚÚPPAALLIISSKKAA  NNAA  KKOOLLEE  

21:00 hod. – 04:00 hod. – HODOVÁ ZÁBAVA so skupinou   

                                              
NEDEĽA 23.7.2023 

KKOOSSTTOOLL  SSVV..  MMÁÁRRIIEE  MMAAGGDDAALLÉÉNNYY  

09:00 hod. – SLÁVNOSTNÁ SV. OMŠA 

AARREEÁÁLL  FFUUTTBBAALLOOVVÉÉHHOO  IIHHRRIISSKKAA  

15:00 hod. – HODOVÝ  FUTBALOVÝ ZÁPAS PRÍPRAVOK JABLONCA 

18:00 hod. – HODOVÝ  FUTBALOVÝ ZÁPAS  
                       VÝBER FUTBALISTOV Z JABLONCA – STARÍ PÁNI Z CÍFERA 

 
 

 

 

 

 

2222..--2233..77..22002233

OD  PIATKA  DO  PONDELKA  KOLOTOČE  A  ATRAKCIE  PRE  MALÝCH I VEĽKÝCH.  

EXIL 
vstupné 10 € 

vv  JJaabblloonnccii

ORGANIZÁTOR : OBEC JABLONEC 



12� číslo 1-2023

OZ Zelený Jablonec

Po dlhej dobe sa opäť ozývame z OZ Zelený Jablonec so skvelými správami o našich úspechoch a prínose 
pre našu obec. Sme hrdí na to, že sme za posledné štyri roky dosiahli významné zmeny a priniesli mnoho 
prospešných aktivít pre naše spoločenstvo. Aj napriek náročnému obdobiu pandémie sme sa nevzdali a do-
kázali sme pomôcť obci v mnohých oblastiach. 

Čo nové v OZ Zelený Jablonec...

V roku 2020 sme spravili významné rozhodnutie. 
Hoci sme si boli vedomí finančnej situácie obce, ktorá 
sa nachádzala v ťažkej situácii a nemala momentálne 
dostatok finančných prostriedkov na tento projekt, 
rozhodli sme sa konať. S presvedčením, že vytvorenie 
bezpečného chodníka je dôležité pre našich obyvate-
ľov, zvolali sme zasadnutie nášho združenia.

Na tomto zasadnutí sme pozvali aj starostu obce a 
predstavili sme mu našu iniciatívu výstavby chodníka. 
S jasnou vôľou pomôcť a investovať do nášho spoloč-
ného prostredia sme sa rozhodli podporiť tento pro-
jekt finančným darom vo výške 2 600 eur. 

Suma, ktorú sme poskytli ako finančný dar, bola ne-
vyhnutná na vypracovanie projektovej dokumentácie 
k výstavbe chodníka v časti od družstva po autobu-
sovú zastávku Sušička. Bez tejto dôležitej dokumentá-
cie by realizácia tohto projektu nebola možná. V tejto 
chvíli sme si uvedomovali, že naše úsilie a obetavosť 
prinesú významné zlepšenie a prínos pre obec.

Týmto finančným darom sme preukázali, že sme 
ochotní ísť príkladom a podporiť projekty, ktoré majú 
pozitívny vplyv na naše spoločenstvo, aj keď pros-
triedky sú obmedzené. Našou snahou bolo vytvoriť 
bezpečnejšie a príjemnejšie prostredie pre všetkých 
obyvateľov a zároveň povzbudiť obec k hľadaniu ďal-
ších možností financovania a rozvoju.

Tento akt solidarity a spolupráce medzi našim 
združením a obcou vytvoril vzájomnú dôveru a posil-
nil väzby medzi nami. Veríme, že naša iniciatíva slúži 
ako príklad, ako aj malé gesto môže mať veľký vplyv 
na rozvoj a prosperitu našej obce.

Rok 2021 bol pre nás ďalším rokom aktívneho za-
pojenia sa. Naše finančné príspevky vo výške 407 
eur umožnili zakúpiť outdoorový stroj – ELLYPTICAL 
TRAINER pre nové exteriérové cvičisko na náučnom 
chodníku v časti SPLAV. Tento moderný cvičebný stroj 
prispel k zlepšeniu fyzickej kondície a zdravia obyva-
teľov, ktorí môžu teraz aktívne cvičiť a relaxovať v prí-
rodných priestoroch našej obce.

V roku 2022 sme sa intenzívne zapojili do obec-
ných brigád, ktoré sa zameriavali na výstavbu chod-
níka v časti IBV SEVER. Naše úsilie a dobrovoľnícka 
práca viedli k dokončeniu tohto projektu a vytvore-
niu bezpečnejšieho a prístupnejšieho prostredia pre 
všetkých obyvateľov. Tento úspech nás motivoval ešte 
viac a posilnil náš záväzok starať sa o našu obec.

A teraz, v roku 2023, sme znova prispeli k pozi-
tívnym zmenám. Finančným príspevkom vo výške 
2 100 eur sme podporili výsadbu okrasných čerešní 
KANZAN v počte 20 kusov. Tento krajinný prvok nie-
lenže obohatí našu obec o farebné a nádherné kvety, 
ale bude tiež slúžiť ako príjemné miesto pre oddych 

Foto z mesačných služieb po rodinách počas 
hlavnej sezóny

Foto z brigády
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a relaxáciu pre obyvateľov. Okrem toho, tieto čerešne 
prilákajú motýle a iné opeľovače, čo prispieva k biodi-
verzite a ekologickej rovnováhe v našom okolí.

V mesiaci jún 2023 sme prispeli sumou 150 eur 
detičkám do základnej školy Jablonec na čiastočnú 
úhradu autobusovej dopravy na plavecký výcvik. Za 
tento dar nás deti s pani učiteľkami odmenili krásnym 
darom v podobe milého ďakovného listu.

Počas celého roka sa organizujú na detskom ihrisku 1 
– 2 veľké brigády, kde sa robia väčšie opravy a záhradné 
práce. Taktiež máme mesačný rozpis služieb po jednotli-
vých rodinách počas celej hlavnej sezóny, aby sa odstra-
ňovali prípadné malé závady a kosenie trávy, aby deti 
mali bezpečné a príjemné prostredie na celom ihrisku.

Ak chcete vedieť viac o našich činnostiach nezabudni 

nás sledovať na našej facebookovej stránke Zelený Jab-
lonec. Tešíme sa každej podpore, či už na sociálnych sie-
ťach, alebo aj v reálnom živote na našich brigádach 😊. 

Vaša podpora a účasť na našich brigádach sú veľmi 
cenné a prispievajú k rozvoju našej obce a posilňova-
niu našej komunity. Nechajte nám svoje povzbudivé 
komentáre a pripomienky a budeme radi, ak sa k nám 
pridáte na našich ďalších aktivitách. 

Spoločne sme dokázali, že keď sa spoja sily a srdcia, 
môžeme dosiahnuť veľké veci. Sme hrdí na to, že sme 
mohli byť súčasťou tejto úžasnej iniciatívy a veríme, 
že budeme mať ďalšie príležitosti spoločne prispievať 
k rozvoju a zlepšovaniu nášho milovaného Jablonca.

Mgr. Ivan Minarič
Člen OZ Zelený Jablonec

Ako to celé začalo...
Obec Jablonec v spolupráci so ŠFK Jablonec zorganizovala dňa 4. 4. 2023 nábor nových futbalistov do 
prípravky ŠFK Jablonec. Na známosť sme dali, že vítame všetky deti, dievčatá a chlapcov od 6 do 13 
rokov, ktorí majú záujem trénovať 2 až 3x týždenne spolu s trénermi na futbalovom ihrisku v Jablonci. 
So všetkou úctou a rešpektom sme očakávali, možno lepšie povedané dúfali, že príde aspoň 15 detí … 
Prišlo ich 36. Neverili sme vlastným očiam a srdiečka nám poskočili radosťou. Radosťou z toho, že v obci 
Jablonec sa nájde také množstvo detí, ktoré vymenia teplo domova za ihrisko v akomkoľvek počasí. 
A radosťou aj z toho, koľko rodičov venuje svoj veľmi vzácny čas svojim deťom, aby mohli športovať.

Od toho dňa sa začala písať nová futbalová his-
tória v obci Jablonec. A kto za ňou stojí? 

V prvom rade je to pán starosta Slavomír Pocisk, kto-
rý je futbalista telom, dušou ale aj celým srdcom. Celé 
by to ale sám vzhľadom na jeho pracovnú vyťaženosť 
nestíhal, a preto prizval ku vzniku nového zázemia det-

ských hráčov skúseného trénera detí, Mária Mišoviča. 
Mário trénoval niekoľko rokov deti v ŠK Šenkvice. Začí-
nal s deťmi, ktoré v tom čase mali 5 – 6 rokov a končil 
v čase, keď tieto deti vo veku 8 – 9 rokov vyhrali jesennú 
časť ligy za kategóriu U9. Deti tréningy s Máriom napĺ-
ňali, rozvíjali, posúvali ich nielen športovo, ale aj ľudsky. 
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Každý tréning začínal podaním ruky, aby sa deti zdo-
konaľovali v základných pravidlách slušnosti. Mário ich 
naučil rešpektu k ostatným hráčom, naučil ich radovať 
sa z tímového úspechu, ale naučil ich aj prijať prehru so 
všetkou pokorou, čo ku športu patrí. Naučil ich podať 
súperovi ruku, pomôcť spoluhráčovi, ktorý to v tej chví-
li potrebuje. Naučil ich, čo v športe znamená fair play. 
A aj vďaka tomu dnes niektorí hráči zo Šenkvíc prichá-
dzajú za Máriom trénovať do Jablonca.

Za ten krátky čas existencie ŠFK Jablonec sme už 
stihli viac ako 20 tréningov, odohrali sme priateľské prí-
pravné zápasy s futbalistami z Budmeríc a s futbalista-
mi z Igramu. V zápasoch sme obstáli na jednotku, ale 
treba uznať, že naši súperi podávali vynikajúce výkony. 
V každom prípade sa nám dva z týchto zápasov poda-
rilo vyhrať. Naši futbalisti sa zúčastnili na otváracom 

ceremoniáli Majstrovstiev sveta dobermanov, ktoré sa 
konali 5. 5. 2023 v Jablonci. Rovnako boli súčasťou aj 
záverečného vyhodnotenia MS v nedeľu. Čo sa týka 
ďalších aktivít, ktoré sme absolvovali spolu s našimi fut-
balistami, nesmieme zabudnúť na opekačku, ktorá sa 
konala v miestach náučného chodníka. Na jej príprave 
sa zasa podieľal p. starosta s trénermi za silnej podpo-
ry zo strany veľkého počtu rodičov. A aby toho nebolo 
málo, tak sme pre deti pripravili oslavu Medzinárodné-
ho dňa detí, ktorá sa konala 9. 6. 2023 ako inak... na fut-
balovom ihrisku. Futbalovú sezónu 2022/2023 sme ofi-
ciálne zakončili vo štvrtok 29. 6. 2023 zápasom rodičia 
vs deti, ktorý skončil ako inak... víťazstvom detí 😊. Ale 
víťazi sme boli všetci, pretože sme strávili nádherných 
pár hodín s našimi deťmi a ako bonus sme si vychutnali 
skvelý guláš.
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Aktuálne máme na tréningy zapísaných viac ako 50 
detí, z toho je 15 dievčat a ich počet každým týždňom 
narastá. Dievčenskej kategórii sa venuje trénerka Maj-
ka. Vzhľadom na tento počet detí si Mário prizval posily 
a preto sa dnes na tréningoch podieľajú ďalší páni, ktorí 
majú futbal v srdci... Peter, Michal, Peter a Feri. Nie vždy 
im to pracovné povinnosti dovolia, ale každú voľnú mi-
nútu trávia na ihrisku s deťmi.

Tréningy prebiehajú za každého počasia. Keďže ale 
naším heslom je, že zdravie je na prvom mieste, tak 
v  prípade veľmi nepriaznivého počasia sa stretávame 
v  budove šatní a preberáme s deťmi teóriu. Premie-
tame im reálne zápasy, na ktorých im vysvetľujeme 

ako hrať, na čo sa zamerať, čo je pre futbalistu rozvoj 
a čomu sa vyvarovať.

Veľmi sme radi a úprimne sa tešíme, že vzhľadom 
na veľký počet detí môžeme od jesene 2023 zaregis-
trovať kategóriu U10, aby mohla byť súčasťou ligových 
zápasov. V prípade, že sa nám podarí naplniť počty aj 
v  iných vekových kategóriách, budeme pracovať na 
tom, aby aj tieto boli postupne zaregistrované a mohli 
naplno využívať svoj športový potenciál. 

A čo dodať na záver? V našom športovom živote 
a  športovom živote našich detí sa nám osvedčilo, že 
tréner nie je „iba tréner“. Tréner je človek, ktorý pomô-
že nášmu dieťaťu po zranení, prvý mu dá oporu po po-
rážke, prvý mu poradí, prvý mu zagratuluje po výhre... 
Tréner je tu vždy pre naše dieťa. Snaží sa robiť všetky 
deti lepšími, aj keď nie každé dieťa je rovnaké a nie kaž-
dé dieťa má rovnaké predispozície. My u nás v ŠFK Jab-
lonec takých trénerov máme, takže ak majú Vaše deti 
radosť z pohybu a majú športového ducha, neváhajte 
a pridajte sa s nimi k našej veľkej športovej rodine.

Dovoľte nám posledné slová venovať pánovi staros-
tovi Slavomírovi Pociskovi a všetkým rodičom, s ktorými 
prichádzame do kontaktu. Ďakujeme za Vašu podporu, 
za Váš prínos pre náš športový klub, za Vašu bezhranič-
nú pomoc, ďakujeme za dôveru, ktorú ste do nás vložili 
a veríme, že radosť z pohybu a prichádzajúce úspechy 
našich detí budú pre nás všetkých obrovskou odmenou. 
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OZ Chrobáčiky pri MŠ v obci Jablonec
Milé Chrobáčiky, rodičia, deti a priatelia. 
Sme radi, že sme opäť dostali príležitosť Vám touto 

cestou priblížiť a zosumarizovať všetky aktivity a pro-
jekty, ktoré sa nám za posledné mesiace podarilo zrea-
lizovať. A vedzte, že ich opäť nebolo málo. 😊

Prvý jesenný mesiac október sme začali s obľúbenou 
akciou Jabĺčkové hodovanie. Už tradične sa konalo v škôl-
karskej záhrade, kde boli pozvané všetky detičky zo škôl-
ky aj školy. Deti si zasúťažili, zamaškrtili si na jablkových 
dobrotách a spoločne si užívali príjemné jesenné počasie.

Október nám priniesol aj ďalšiu príjemnú povin-
nosť, ktorou bolo Slávnostné otvorenie lanovej dráhy 
na Vyhliadkovej veži. Tento projekt sme mohli zreali-
zovať vďaka podpore Nadácie SPP a zamestnankyni 
Slávke Ochabovej, ktorá pre naše občianske združenie 
získala grant vo výške 720 eur, za čo im patrí veľká vďa-
ka. Naše poďakovanie patrí aj pánovi starostovi a obci 
Jablonec, ktorá nám pomohla finančne, aj realizačne 
celú lanovú dráhu postaviť. ĎAKUJEME! 🙏

Úvodom roka sme s veľkou radosťou opäť otvorili 
brány kultúrneho domu v Jablonci a privítali sme deti z 
Jablonca, ale aj širšieho okolia na obľúbenom KARNE-

VALE. Deti nás poctili svojou návštevou v nádherných, 
originálnych, ale aj kreatívnych maskách v hojnom 
počte, za čo sme veľmi vďační. Na deti opäť čakal Mar-
tin Žák, ktorý deti celú dobu zabával a veľmi intenzív-
ne sa ich snažil unaviť natoľko, aby večer dobre spali. 
😃 Pevne veríme, že sa mu to podarilo. 😃 Súčasťou 
karnevalu bola aj bohatá tombola, za ktorú veľmi pek-
ne ďakujeme všetkým sponzorom, pretože len vďaka 
Vám sme mohli vyčariť úsmev tak veľkému počtu detí.

Každoročne sa zapájame aj do aktivít k príležitosti 
Dňa ZEME, a tento rok to nebola výnimka, ba dokonca 
bol tento deň ešte výnimočnejší. 😊 Vďaka finančnej 
podpore Révie – Malokarpatskej komunitnej nadácie, 
ktorá nám poskytla finančnú podporu vo výške 2 000 
eur, sme nakúpili 18 okrasných japonských čerešní 
spolu so zavlažovacími vakmi, ktoré sme s pomocou 
dobrovoľníkov vysadili na IBV Sever. Týmto krásnym 
environmentálnym projektom “Naša dievčenská alej“ 
sa nám spoločne podarilo skrášliť životný priestor oby-
vateľov Jablonca a urobiť tak niečo pozitívne pre našu 
Zem. Veľká vďaka patrí každému dobrovoľníkovi a za-
mestnancom obce Jablonec, ktorí priložili ruku k dielu.
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Posledná májová nedeľa sa niesla v duchu osláv Dňa 
detí, a tak sa aj v našej malebnej obci uskutočnila jedna 
úžasná spoločenská udalosť s názvom Cesta rozpráv-
kovým “Halmešským” lesom. Stretnúť ste tu mohli rôz-
ne rozprávkové postavičky ako káčera Donalda, Annu 
a Elzu z Ľadového kráľovstva, babu jagu z perníkovej 
chalúpky, včielku Maju, červenú čiapočku, vlka a babič-
ku, Miazgovcov, princezné a kráľa, ale aj víly, indiánov, 
vodníka, či obetavých ľudí zo Slovenského červeného 
kríža. Celá rozprávková cesta bola rozdelená do 10-tich 
stanovíšť, ktoré sa rozprestierali pozdĺž nášho náučné-
ho chodníka. Na každom stanovišti deti spĺňali menej, 
či viac náročné úlohy, za ktoré zbierali pečiatky s pís-
menkami. Výsledkom bolo krásne heslo: CHRÁNIM LES.
🌳🌳🌳 Odmenou za úspešné absolvovanie každého 
stanovišťa bola medaila a diplom priamo od kráľa a krá-
ľovnej obce Jablonec. 😊 Ale tým to stále nekončilo a 
deti sa mohli tešiť na ďalší program plný nekonečnej 
zábavy. Divadlo Agapé pod vedením Martina Žáka si 
pre nás pripravilo nové a naozaj skvelé divadelné pred-
stavenie. Na deti ďalej čakal skákací hrad, jazda na po-
níkoch, maľovanie na tvár, občerstvenie a super ope-
kačka a na samotnom konci prišli aj hasiči z Hasičského 
zboru Cífer, ktorí celej tejto udalosti dali takú krásnu 
bodku. Deti si užili penovú párty, na ktorú asi tak skoro 
nezabudnú. 😃 

Akcia Rozprávková cesta bola v našej obci prvýkrát, 
ale už teraz uvažujeme, že to nebolo naposledy. Vaša 
účasť predčila naše očakávania a každý detský úsmev 
na tvári, či prejavená vďaka od rodičov nás ešte aj teraz 
hreje pri srdiečku. ❤ Sme veľmi radi, že sme mohli zor-
ganizovať niečo tak neobyčajné aj v našej obci, pretože 
bez veľkej pomoci a podpory by to nebolo možné. Veľké 
ďakujeme preto patrí všetkým, ktorí sa na tejto udalosti 
podieľali, či finančne nás podporili, a to predovšetkým 
Nadácii ZSE za ich finančný príspevok 900 Eur a Nadácii 
SPP za finančný príspevok 600 Eur, pánovi starostovi Sla-
vomírovi Pociskovi a obci Jablonec, všetkým dobrovoľní-
kom, Martinovi Žákovi, Hasičskému zboru Cífer a ďalším, 
bez ktorých by sme to nezvládli. ĎAKUJEME 🙏😊❤ 

Prázdniny a leto ako také sú v plnom prúde a my ve-
ríme, že si ich všetci užívate, ako sa len dá. Aby sa však 
ani toto leto nezabudlo na dôležitosť čítania kníh, tak 
aj tento rok od nás budete každý týždeň dostávať rôz-
ne témy, tipy a inšpirácie na pútavé čítanie, či aktivity 
s deťmi v rámci projektu Prečítané leto s Chrobáčikmi. 
📚 Tieto skvelé tipy nájdete na našej facebookovej 
stránke, tak neváhajte a zapojte sa. 😊

Už teraz sa tešíme, ako na jeseň opäť spojíme sily, 
pretože vďaka nadácii Pontis a našej aktívnej členke 
Karin Vargovej sme mali to šťastie, že sme získali grant 
vo výške 4 950 eur na rozšírenie výsadby smerom na 
Vyhliadkovú vežu a nákup zavlažovacích vakov pre 
všetky posadené stromčeky v rámci projektu Halmeš-
ská remízka.🎉

Je veľmi príjemné sa takto obzrieť za uplynulý-
mi mesiacmi, pretože to všetko môžeme robiť práve 
vďaka Vám, vďaka Vašej finančnej podpore a pomoci 
a vďaka podpore od obce Jablonec. A dôležité je, že 
vďaka Vám v tom môžeme aj v budúcnosti pokračovať. 
Každú Vašu podporu a pomoc si nesmierne vážime. 

ĎAKUJEME a tešíme sa na ďalšie spoločné zážitky. 😍
Mgr. Ivana Pozemková

Chrobáčiky pri MŠ v obci Jablonec
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Škola je vážny dom, celá je vážna – škola...
To sú pravdivé slová z básne nášho velikána Milana Rúfusa. Nielen škola je vážna. Všetko okolo detí 
je vážna vec. Aj keď sa smejeme, žartujeme, vtipkujeme, kaď sa hráme, odpočívame, jeme, cvičíme, 
maľujeme, rozprávame, alebo len-tak pozeráme jeden na druhého. Vždy je to veľmi vážne.

Škola

Ani nevieme, ako pre nás zdanlivo zanedbateľná 
vec, sa môže zapísať hlboko do detskej duše. Ako veľmi 
jeden maličký okamih môže spustiť lavínu niečoho, čo 
by nám nenapadlo ani v tom najtajnejšom sne. A preto 
aj taká škola a denno- denný život v nej má obrovskú 
váhu. Ak sa na život v škole pozerá okoloidúci, ktorého 
sa to nie veľmi, respektíve vôbec netýka, môže iba pre-
kvapene krútiť nad všetkým hlavou. A je to prirodzené. 
Ak by sme sa však ponorili do sveta školy a jej obyvate-
ľov, videli by sme tento detsko- dospelácky svet navzá-
jom sa prelínajúci z úplne inej perspektívy. A to môžu 
vidieť naozaj iba tí, ktorí v tej celej vážnosti majú chuť 
vkĺznuť do víru kolotoča školského života. A že nás ta-
kých nie je málo je viac než isté. Deti, učitelia, rodičia, 
príbuzní, kamaráti a mohli by sme vymenovať ďalších 
a ďalších. A pre vás všetkých ostatných sa posnažíme 
aspoň v krátkosti spomenúť všetko, čím vážne naša 
vážna škola s najväčšou vážnosťou prešla za vážne celý 
školský rok 2022/2023.

Nádherné prechádzky po náučnom chodníku v kaž-
dom ročnom období sú ako balzam na dušu aj veľkých 
a aj maličkých. Vážne, verte nám! S najväčšou vážnos-
ťou sme si posadili svoju vlastnú jabloň. A hoci nie s 
jabĺčkami z nej, zjabĺčkovali sme sa s inými jabĺčkami 
v októbri, aby sme mali silu na vystúpenie pre všetky 
staré mamy a starých otcov, ktorých život je plný vša-
kovakých spomienok, ako sú jabĺčka plné vitámínov. A 
nielen o jabĺčkach sme sa rozprávali. Rozprávali sme sa 
o rôznych jedlách a ich vplyve na naše zdravie. Lebo v 
dnešnej dobe je to veľmi vážna téma. Určite výživa čias-
točne súvisí aj s naším zrakom, preto sme sa rozprávali aj 
s pani optičkou. Vôbec nie vážny bol príchod láskavého 
Mikuláša, ktorý pri všetkej vážnosti zbožňuje maličkých 
obyvateľov vážne vážnej školy a aj celej obce. Keďže 
prichádza vždy v zime, keď by malo byť všetko pokryté 
snehom a ľadom, osvojili sme si aj základy korčuľovania 
a prekorčuľovali sme sa cez vianočné dielničky, akadé-
miu, trhy a besiedku až ku koncu 1. polroka. Aj keď sa 
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Škola

pani učiteľky pri odovzdávaní vysvedčení tvárili veľmi 
vážne, deti boli radostné. Asi sa milé dámy nenaučili v 
škole písať širokú škálu číslic, vysvedčenia sme mali to-
tiž vážne dobré. Aj naša práca s číslicami je super. Vážne 
to pochopili aj organizátori všetkých matematických 
súťaží, lebo nebol problém zúčastniť sa Pytagoriády, 
Matematického klokana, ani nematematického Všetko-
vedka, či iných vedecko- číselných parád. S číslami je 
celkom vážne sranda, ktorá by ale vážne skončila, ak by 
sme vážne nebrali do rúk knihy. Preto sme celý mesiac 
marec pracovali so všetkými vážnymi i menej vážnymi 
literárnymi dielami, knihami, knižkami, knižôčkami, ča-
sopismi, novinami, až sme sa dopracovali k ich počiat-
ku a s vážnymi obavami sme sa dostali do veľmi vážne 
ohrozených lesov. Fu! Ešteže tu máme lesníkov, ktorí 
svoju prácu berú naozaj vážne. Všetko nám vysvetlili a 
porozprávali o lese vážne tie najzaujímavejšie informá-
cie a doposiaľ nepoznané fakty. Tak sme sa mohli ďalší 
mesiac apríl zaujímať práve o les a jeho vážne milých 
obyvateľov. A tí spevaví nám k tomu aj zaspievali. A ve-
ruže sa pridali aj naše deti a odspievali si to až v Pezinku 
na speváckej súťaži. Taký ľubozvučný spev spôsobí, že 
všetci v škole berú štetec a či je hodina, či prestávka, 
maľujú a maľujú. Škoda to neposlať do nejakej súťa-
že. A že sme nevyhrali žiadne prvé miesto? To myslíte 
naozaj vážne? My sme už vyhrali, dávno. Veď práve v 

tom, že sme sa narodili našim rodičom. Preto pre nás 
vážne nebol žiadny problém zaspievať a zarecitovať aj 
im. Aj malí škôlkari, ktorí prišli do našej školy, pozera-
li, čo všetko ich čaká. Vážne je toho neúrekom. Aby to 
však nebolo až také vážne, trošku šašovín nezaškodí. 
Ešteže je sviatok detí, ktorý sme si spestrili maskami od 
výmyslu sveta. Takí pomaľovaní sme sa šupsli do pla-
veckého bazéna a schladili rozjašené hlávky, aby sme 
dobre napísali koncoročné testíky. Ako veľmi ďakujeme 
OZ Chrobáčiky a OZ Zelený Jablonec. Vážne nám daro-
vali veeeeľa peňazí, aby sme sa počvachtali vo vodičke. 
Ale vážne! No uznajte sami! Dá sa vôbec ešte na nie-
čo vážne sústrediť po tomto všetkom? Už to nechajme 
tak a občerstvime sa niečím vážne tradične dobrým. 
Čo tak trdelníkom priamo zo Skalice? Alebo čo tak po-
loziť si po lanách v Tarzánii ako skutočné malé opice? 
To bolo zábavy. Vážne sme boli šikovnejší ako všetky 
korytnačky sveta. Veď sme sa aj museli rozhýbať. Také 
stretnutie športovcov z okolitých obcí nám vážne dalo 
zabrať. Mleli sme aj po slovensky a aj po anglicky. Ups! 
Po anglicky sme zas rozprávali na inej parádnej súťaži. 
A takto rozlietaní sme si hravo odskočili aj do Budme-
ríc na lietajúce včeličky. Ľudkovia, berte včielky naozaj 
vážne! Sú veľmi dôležité a vážne ohrozené. A s nimi 
aj my. A my vážne chceme mať detstvo plné smiechu 
a radosti. Pri všetkej vážnosti. 

Jaj! Ale teraz už naozaj vážne. Ešte stále z vás má 
niekto pocit, že škola nie je vážny dom? To nemyslí-
te vážne? Tak potom príďte medzi nás a vážne si nás 
poobzerajte. Veď každý záujem o nás, deti, má veľkú 
váhu. A keď naša telesná váha stúpne, uvidíte, ako veľ-
mi si budeme vážiť, že ste nás brali vážne.

Pri všetkej vážnosti Vám všetkým vážne želáme ra-
dostné a pohodové leto!

Všetky vážne zlaté deti a ich niekedy vážne zvláštne 
učiteľky z maličkej školičky. Zato však vážne dôležitej.



20� číslo 1-2023

Škôlka

Ako prvé nás navštívilo Spievankovo so Zahrajkom. 
Deti si zaspievali známe Spievankové piesne a nechý-
bali ani tance, ktoré by konkurovali i tanečníkom  
z Let´s dance. 

24. apríla na „Deň Zeme“, sadili deti rôzne semená 
a rastliny. Viedli sme s nimi rozhovor o potrebe ochra-
ny a tvorby prostredia, v ktorom žijeme. Našu škôlku 
navštívili rôzne malé divadielka, pri ktorých sa aj deti 
zapájali do hraných rozprávok. A môžeme len potvrdiť, 
že z niektorých nám rastú herecké talenty. 

Na jar si boli naše deti pozrieť svoju Jablonku na ná-
učnom chodníku, ktorú sme spolu so Základnou ško-
lou sadili na jeseň. A zdala sa nám o niečo vyššia :). 

Zúčastnili sme sa i vystúpenia v kultúrnom dome 
pri príležitosti Dňa matiek. Deti pre svoje mamičky 
s láskou pripravili program v podobe básní, piesni a ve-
selých príbehov. 

Naši predškoláci sa zúčastnili celoslovenskej logic-
kej olympiády pre najmenších, pri ktorých sa overilo 
ich logické myslenie. Aj Albert Einstein by bol na nich 
hrdý :). 

Na MDD sme spolu s rodičmi urobili v škôlkarskej 
záhrade deťom karneval a tak, ako každý rok, pripravili 
sme im aj opekačku na Rozhľadni.

Na začiatku júna sme sa vybrali na výlet: na „Ranč 
pod Babicou, kde si deti pozreli rôzne zvieratá, kto-
ré aj kŕmili zakúpeným krmivom. Tí odvážnejší mohli 
vstúpiť do ohrady k opiciam a k papagájom. Deti ohú-
rili domčeky s postavami kreslených rozprávok ako 
sú Šrek a Fiona, Šmolkovia, Leví kráľ... Pozreli sme si 
aj vystúpenie Sokoliarov i zahrali na detskom ihrisku, 
ktorého súčasťou boli aj lanovka pre deti, preliezačky, 
šmykľavky, trampolíny... Výlet bol spojený s obedom 
a zmrzlinou.

Dovidenia milá škôlka... Touto pesničkou sa s nami 
opäť rozlúčilo na rozlúčkovej slávnosti 19 predškolá-
kov. Deťom sme na krk zavesili rozlúčkové medaile, 
odovzdali osvedčenia a pamätné knihy. Spoločne sme 
rozkrojili rozlúčkovú tortu a zatancovali i zaspievali si. 

Na záver sa chcem poďakovať pani učiteľkám za 
starostlivo odvedenú prácu v tomto školskom roku 
a pánovi starostovi a poslancom za záujem o zvýšenie 
komfortu priestorov našej škôlky. Veľmi sa tešíme, že 
rekonštrukcia škôlky je dnes realitou a zároveň vyslo-
vujeme veľké ďakujeme aj za naše deti. 

Všetkým Vám prajeme krásne leto plné nových zá-
žitkov. 

Bc. Cíferská Mária, riaditeľka MŠ

Dovidenia milá škôlka...
Ani sme sa nenazdali a skončil sa nám ďalší školský rok. Školský rok plný výchovno - vzdelávacieho 
procesu, ktorého súčasťou boli rôzne zážitkové a hravé programy, ktoré naše deti pobavili, zabavili, 
potešili i niečo nové naučili. Spomeniem iba tie posledné v druhom polroku.
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Rekonštrukcia MŠ Jablonec

V prvom kole sme dotáciu nezískali napriek tomu, 
že sme splnili všetky stanovené podmienky. Dôvodom 
neschválenia bol nedostatočný objem finančných pros-
triedkov určených na tento typ dotácie. V druhom kole 
bola obec úspešná a podarilo sa nám získať nenávratný fi-
nančný príspevok vo výške 768 825,26 eur. Celková výška 
investície je 809 962,86 eur. Názov projektu je „Dostavba 
materskej škôlky Jablonec“. Obec sa teší z úspešnej dotá-
cie a zároveň si uvedomuje zodpovedný prístup k reali-
zácii projektu. Realizáciu projektu zastrešuje spoločnosť 
Obecné služby Cífer, ktorá je 100 % dcérou Obce Cífer. 

Projekt je s cieľom: „2.2.1 – Zvýšenie hrubej zaškole-
nosti detí materských škôl“ prostredníctvom Európske-
ho fondu regionálneho rozvoja cez svoj sprostredko-
vateľský orgán – Bratislavský samosprávny kraj. Len 
vďaka tejto dotácii dokážeme kapacitu navýšiť na 70 
detí a budeme vedieť zobrať do škôlky aj deti od 5 

rokov na povinnú predškolskú prípravu. Projekt musí 
byť dokončený a zúčtovaný do 31. 12. 2023. Vzhľadom 
k prebiehajúcej rekonštrukcii bude Materská škola do-
časne presťahovaná do Spoločenského domu. Do 25. 
7. 2023 budú deti v Materskej škole a od 26. 7. 2023 
budú v Spoločenskom dome na čo možno najkratšie 
obdobie, aby sa naplno pracovalo na rekonštrukcii 
a zároveň, aby bola zabezpečená bezpečnosť a plynu-
losť vyučovacieho procesu. 

 V objekte bude vybudovaná nová šatňa, jedáleň 
pre škôlkarov i školákov, 2 nové herne aj so spacou čas-
ťou, 2 nové sociálne zariadenia i nová kuchyňa. Prístav-
ba bude napojená na existujúci objekt Materskej školy 
a bude na úrovni jedného nadzemného podlažia. Verí-
me, že tak ako sa my tešíme zo získanej dotácie, tak sa 
budú tešiť deti z nových priestorov a personál z vyno-
veného pracovného prostredia. 

Materská škola Jablonec
V roku 2015 sme škôlku rekonštruovali, aby sa navýšila kapacita na 50 detí. Vytvorila sa v podkroví 
nová trieda. V situácii, kedy nám stále pribúdajú noví obyvatelia a tiež deti, je viac ako nutné kapa-
citu rozšíriť. 
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Konferencia nielen o histórii

Ľudia, priestor, história

Organizátori podujatia – MČK, Štátny archív v Modre 
a SNM – Múzeum Červený Kameň pripravili sériu pred-
nášok o najnovších poznatkoch z historického výsku-
mu, perspektívami ich aplikácie do praxe v územnom 
plánovaní, ochrane a obnove pamiatkovo chránených 
objektov v katastroch obcí MČK, využitie a rozvoj po-
tenciálu regiónu v cestovnom ruchu a mnoho ďalších 
zaujímavých tém. 

Využitie týchto znalostí na určenie identity MČK 
a hľadanie rovnováhy medzi rozvojom obcí pri zacho-
vaní ich jedinečnosti z historicko-kultúrneho náhľadu 
sa niesli celým podujatím i v neformálnych rozhovo-
roch, rovnako ako aj odmietanie necitlivého develo-
perského prístupu ku krajine, obciam a celému priesto-
ru, ktorý nás obklopuje. 

Prednáška partnera podujatia – kolektívu z Kated-
ry architektúry SvF STU v Bratislave v rámci projektu 
Katedry UNESCO pre obnovu architektonického dedič-
stva sa týmito otázkami zaoberá a jej výstupy by bolo 
žiaduce dostať do obecných zastupiteľstiev. Je len na 
škodu, že o konferenciu bol zo strany obecných po-
slancov minimálny záujem, diskusiu by mohli obohatiť 
o svoj pohľad na danú problematiku. 

Osviežujúce boli prednášky Mgr. Jozefa Tihányiho, 
ktorý predstavil doposiaľ nezverejnené staré maľby 
a grafiky Hradu Červený Kameň i jeho bezprostredného 

okolia, Jiřího Vitáloša z Geoparku Malé Karpaty o reali-
zovaných aj pripravovaných projektoch, PaeDr. Adama 
Hercega z OZ Červenokamenského panstva o 20-ročnej 
činnosti tohto združenia a Jána Grausa z OZ Potomko-
via Huncokárov, ktorí neúnavne a systematicky budujú 
svoju donedávna dlhodobo potláčanú identitu. 

Milou bodkou za podujatím bola ochutnávka vín 
dolianskeho rodinného vinárstva Vína z Mlyna na ná-
dvorí hradu, kde v príjemnej atmosfére pokračovali 
rozhovory, mnohé až do neskorého večera. 

V blízkej budúcnosti by mal vyjsť zborník prednášok 
z premiérového ročníka konferencie, ktorá nám ukáza-
la, že cesta hľadania identity MČK je dlhodobý multi-
disciplinárny proces, ktorý logicky prepája minulosť so 
súčasnosťou a aktivity ľudí vtedajších i dnešných tva-
rujúcich svojou činnosťou ten istý životný priestor. 

Na záver by som rád za celý organizačný tím po-
ďakoval Natálke Bednárovskej, Zuzke Somorovskej za 
pomoc na konferencii a pánovi Rudovi Zajíčkovi za vy-
hotovenie obrazového záznamu z konferencie, ktorý 
bude neskôr zverejnený na stránke www.mck.sk. 

Daniel Ďurďovič, člen organizačného tímu

PRE OBNOVU 
ARCHITEKTONICKÉHO 
DEDIČSTVA
INTERDISCIPLINÁRNY PRÍSTUP PRI 
OBNOVE ARCHITEKTONICKÉHO 
DEDIČSTVA – NÁSTROJ KULTÚRNEJ 
UDRŽATEĽNOSTI Štátny archív v Bratislave

Vo štvrtok 15. júna 2023 sa konal na Hrade Červený Kameň 1. ročník konferencie Mikroregiónu 
Červený Kameň (ďalej len „MČK“) Ľudia/Priestor/História s podtitulom „Z doterajších výskumov 
v historickom regióne Červenokamenského panstva pri príležitosti 750. výročia prvej písomnej 
zmienky o Hrade Červený Kameň ako Tiborovom hrade“. Súčasťou konferencie bola prezentácia 
obcí a knižný stánok. 

JABLONEC

Prvá písomná  
zmienka: 

1342

www.jablonec.sk

KOSTOL SV. MÁRIE MAGDALÉNY
VYHLIADKOVÁ VEŽA S VÍNNOU PIVNICOU • NÁUČNO-POZNÁVACÍ CHODNÍK

SOCHA SV. FLORIÁNA • SOCHA SV. MAGDALÉNY 
POMNÍK ZOSNULÝM Z 1. A 2. SVETOVEJ VOJNY

Helmes, Halmeš (hist.), Halmos (maď.), Helmersdorf (nem.)

Halmešskí hasiči Ulica Žiaci základnej školy v Halmeši 1923

Výsek z katastrálnej mapy (1886)

PUBLIKÁCIE

Jozef Orság

Jablonec
1342 – 1997

1997

Kostol sv. Márie Magdalény Vyhliadková veža

Rozloha: 
870 ha

Obec Jablonec, Jablonec 206, 900 87

TURISTICKÉ ATRAKCIE A PAMÄTIHODNOSTI

Počet obyvateľov
rok 1869

357
rok 1921

560
rok 1970

989
rok 2021

1004

ŠKOLY:

MATRIKY:
Matrika pokrstených  od r. 1774
Matrika sobášených  od r. 1775
Matrika zomrelých   od r. 1774

Materská škola
Základná škola 1. – 4. ročník
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číslo 1-2021
ročník 7.

Občasník o živote v Jablonci

Milí priatelia, milí susedia, milí Jab-

lončania.
Rok 2020 bol pre nás všetkých ná-

ročný. Už dlhé mesiace nežijeme svoj 

obvyklý život. Nemôžeme sa stretávať, 

nemôžeme organizovať naše tradičné 

spoločenské udalosti, ktoré nám vždy 

spríjemňovali chvíle v našej dedine.

Verím, že situácia, v ktorej sa nachá-

dzame raz pominie a vrátime sa k uda-

lostiam života tak ako pred pandémiou. 

Na druhej strane ma však veľmi teší, že 

vzájomná ľudskosť, pomoc a podpora tu 

v Jablonci nevymreli a presvedčil som sa 

o tom i ja, keď v zložitej životnej situácii, či 

neistote, v ktorej sme sa ocitli, sme jeden 

na druhého nezabúdali a nezabúdame.

Ďakujem všetkým občanom za akú-

koľvek pomoc. Od nákupov potravín 

a liekov pre seniorov, za pomoc pri skráš-

ľovaní nášho chodníka v Orgátoch, za 

pomoc pri organizovaní minuloročných 

hodov, vínnej ceste i Mikuláša, za pomoc 

pri budovaní obecnej vínnej pivnice na 

vyhliadkovej veži a samozrejme celému 

tímu, ktorí realizoval a realizuje u nás 

v obci testovanie. Ďakujem zo srdca všet-

kým občanom, členom OZ Chrobáčiky 

pri MŠ v obci Jablonec, OZ Zelený Jablo-

nec, ktorí prichádzajú s novými návrhmi 

a projektami, ktoré našu obec skrášlia. Za 

každú pomocnú ruku, ktorá zveľaďuje 

a  rozvíja našu obec pre nás všetkých aj 

pre tých, ktorí nás radi navštevujú. 

Napriek hektickej dobe, v ktorej 

žijeme, vyšším požiadavkám na ľudí, 

techniku a infraštruktúru, či stále ne-

dostatočným � nančným zdrojom som 

presvedčený, že zveľaďovať a zvyšovať 

úroveň kvality života v našej obci sa nám 

spoločnými silami darí. 

A čo nás čaká v tomto roku?

Veľmi sa tešíme, že sa nám podarilo 

odovzdať obecný vodovod Trnavskej 

vodárenskej spoločnosti, čím zabez-

pečíme nepretržitú prevádzku pitnej 

vody do každej domácnosti. Vždy nám 

záležalo na bezpečnosti našich obča-

nov, vždy bolo aj v mojom srdci vybu-

dovať chodníky tam, kde chýbajú. Dnes 

už máme vypracovanú projektovú do-

kumentáciu a uskutočnené geodetic-

ké merania, a tak môžeme v najbližšej 

dobe pristúpiť k svojpomocnej výstav-

be chodníka od poľnohospodárskeho 

družstva po zástavku Sušička. Záro-

veň sme dali vypracovať projektovú 

dokumentáciu na výstavbu chodníka 

v obci Jablonec od cintorína po zástav-

ku v  Jarnej. Za veľký úspech pre obec 

pokladám aj to, že sme získali od Trnav-

skej vodárenskej spoločnosti povolenia 

na napojenie sa na kanalizačnú vetvu 

v obci Cífer – časť Jarná. Zároveň sme 

vypracovali projektovú dokumentáciu 

kanalizácie 1. etapy – 267 metrov od zá-

stavky Jarná až po dom pani Krajčovi-

čovej, ktorú sme odovzdali na environ-

fond v Bratislave, kde žiadame � nančné 

zdroje na preplatenie vybudovania ce-

lej vetvy. Momentálne pracujú geodeti 

a projektanti na vypracovaní komplet-

nej dokumentácie 2. etapy kanalizácie 

od 1. domu p. Krajčovičovej až po cin-

torín. Naďalej plánujeme skrášľovať náš 

náučno-poznávací chodník o nové prv-

ky a oddychové miesta. Všetkých vás 

srdečne pozývam na otvorenie obec-

nej vínnej pivnice na vyhliadkovej veži, 

ktorá bude reprezentovať vína našich 

lokálnych vinárov. 

Rád by som ešte ocenil dobre od-

vedenú prácu zamestnankýň OÚ, ako 

aj podporu od poslancov OZ, ktorí aj 

v  tomto pre obec ťažkom čase sa spo-

lupodieľajú na správnom rozhodovaní 

a smerovaní obce. Ďakujem!

Budúcnosť obce je hlavne v rukách 

jej občanov. 
Starosta obce Slavomír Pocisk

Z obsahu čísla: 

 Obecné zastupiteľstvo 

 Dotácia REVIA 

 Obecný vodovod

 Zelený Jablonec

 Obecná vínna pivnica

 Pandémia a testovanie

 Kompostovanie

 Zelený Jablonec

 OZ Chrobáčiky 

 Jednota dôchodcov

číslo 1-2022
ročník 8.

Občasník o živote v Jablonci

Milí priatelia, milí susedia, milí Jab-lončania, od posledného vydania Hal-mešského hlásnika už prešiel neuveriteľný rok – áno, ubehol ako voda a to aj napriek neustále neutíchajúcej pandémii a s ňou spojených obmedzení, karantén, testova-ní... Všetci sa už nádejame, že pandémia čoskoro skončí a vrátime sa do života ako kedysi. I keď v skutočnosti to už nikdy ne-bude ako predtým. Mnohí sme stratili blízke osoby, obmedzili naše kamarátske kontakty, uzavreli sa do života vo svojej bubline. Áno, pandémia nám mnoho vza-la. Sám som to pocítil i v pracovnej oblas-ti. Zatvorené okresné úrady, pozastavené kultúrno-spoločenské udalostí v obci, nižší príjem podielových daní zo štátu, pozasta-venie resp. predĺženie procesu získavania � nancií z projektovej činnosti, obmedzené pracovné stretnutia s kolegami, prerušenie prevádzky Pod lipkami atď. Koronavírus zmenil spôsob života ľudí na celej planéte, veľa vecí skomplikoval, no prináša aj pozitíva, ktoré zatiaľ až tak nevní-mame. Opäť otvoril otázku o kvalite života, o hodnotách, ktoré sú podstatné, o tom, či sme schopní obmedziť konzum, byť soli-dárnejší na lokálnej i globálnej úrovni. Pandémia koronavírusu nám skompli-kovala veľa našich plánov a zámerov, ktoré 

som spomínal pred rokom v mojom prího-vore, no napriek tomu sa pokúsime v spolu-práci s vami milí občania, ich v rámci našich možností, čo najviac splniť. V minulom roku sa nám spoločne po-darilo odovzdať obecný vodovod do správy Trnavskej vodárenskej spoločnosti, zakúpiť fekálne vozidlo, ktoré bude zabezpečovať službu našim občanom. Vysadiť zeleň v obci v okolí kostola, obecného úradu, vyhliad-kovej veže i na náučnom chodníku. Náš náučno-poznávací chodník bol obohatený o  online audio rozprávky pre detí, o dreve-né zvieratká i ekohry. Na splave sa rozrástol o  exteriérové � tness. Podarilo sa nám do-končiť a otvoriť obecnú vínnu pivnicu na vyhliadkovej veži, ako i osadiť drevené pose-denie pod altánkom na veži. V škôlkarskej zá-hrade pribudli nové hracie prvky a vysadila sa zeleň. Vymenili sa staré smetné nádoby na komunálny odpad za nové, zabezpečili sa veľkokapacitné kontajneri na vývoz odpadu a dvakrát sme zorganizovali objemný zber. Taktiež sme vymenili smetné nádoby na sklo. Spoločne sme sa mohli zabaviť na ho-dových slávnostiach v našej obci, vychut-nať si dobré lokálne vínka na vínnej ceste na našom náučno-poznávacom chodníku, alebo na vyhliadkovej veži počas letných sobôt. Na Festivale gurmánskych špecialít 

si prišli na svoje chuťové poháriky nejedné-ho z nás, kde sme si mohli vychutnať jedlá z rôznych kútov sveta. Ani cez letné prázd-niny sa naše deti nenudili, o čo sa postarali naše animátorky počas denného letného tábora. Vianočnú atmosféru sme si mohli spoločne vychutnať pri vianočnom koncer-te a drevenom betleheme pri kostole, deti sa zase potešili sladkému balíčku od Mikulá-ša. Nechýbalo ani tradičné stretnutie našich žiakov základnej školy a dôchodcov, ktorí si spoločne uctili pamiatku padlých vojakov 1. a 2. svetovej vojny. Pri príležitosti Dňa úcty k starším sme navštívili 103 seniorov našej obce a taktiež sme privítali 22 nových Jablončankov do života u nás v obci. A opäť sme obnovili Klub pre mamičky s deťmi. Veľmi si vážim a ďakujem všetkým obča-nom, ktorí sa podieľajú na chode našej obce. Bez vás by naša obec nežila a nerozvíjala sa. Zároveň sa chcem ešte poďakovať na-šim zdravotníčkam, ktoré počas šestnástich sobôt vykonávali službu občanom pri tes-tovaní na ochorenie covid-19.Pekne to vystihol Karl Havlíček Borov-ský: „Preto je obec, je spoločnosť, aby čo jed-notlivec sám nedokáže, spojené sily dokáza-li.“ Verím, že spoločne sa nám v obci podarí ešte veľa.
Starosta obce Slavomír Pocisk

Z obsahu čísla: 
 Radostné posolstvo
 Odpad
 Poplatok za rozvoj
 Vínna pivnica
 Vinári od Gidry
 Hody
 Vianočný koncert
 Svätojakubská cesta
 Škola/Škôlka
 Jednota dôchodcov
 Chrobáčiky
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Narodili sa: Oliver Cíferský, Jozef Gabriel Fekete,  
Hana Hagarová, Filip Homoľa, Šimon Hrabinský,  
Leonard Benjamín Patočka, Melissa Slováková,  
Karolína Škytová, Theodor Urban

Opustili nás: Gabriela Freivoltová, Rudolf Hasík,  
Štefan Hornáček, Milan Krajčovič, Martin Mercek, 
Emil Slovák, Rudolf Turner, Gabriela Valková,  
Štefan Zápražný

Jubilanti (z dôvodu nového predpisu „GDPR“– ochrana 
osobných údajov uvádzame len všeobecný prehľad jubi-
lantov v období od 1. 10. 2022 do 30. 6. 2023):  
Roman Císar, Valéria Dermišková, Ivan Gábriš,  
Peter Habo, Štefan Horváth, Štefan Kadlic,  
Jana Kalašová, Zuzana Krajčovičová, Ľuboš Orlický, 
Erik Podhorský, Eleonóra Romanová, Jozef Sečkár, 
Marieta Štefanicová, Rastislav Štrbka, Ida Turnerová, 
Peter Černík, Anton Hasíček, Miloš Hasík,  
Helena Janošovičová, Helena Mackurová,  
Iveta Pánisová, Otto Petráš, Zuzana Pónicová,  
Miroslava Štefanica, Dana Švorcová, Ján Fekete,  
Štefánia Novosedlíková, Lýdia Podmanická,  
Veronika Špajdlová, Anna Kolembusová, Milan Císar

V mene redakcie Halmešského Hlásnika prajeme 
našim oslávencom ku krásnemu životnému jubileu 
všetko najlepšie, hlavne veľa zdravia, šťastia a každo-
denných radostí. Srdečne blahoželáme!

22. – 23.7.2023
Hodové slávnosti

5.8.2023
Vínna sobota na Vyhliadkovej veži

degustácia vína

30. – 31.8.2023 
Klubová výstava dobermanov

1. – 3.9.2023
Medzinárodná výstava dobermanov

2.9.2023
Vínna sobota na Vyhliadkovej veži

degustácia vína

4.9.2023
Otvorenie nového školského  

roka 2023/2024  
ZŠ a MŠ Jablonec

Október
Uvítanie detí Jablonca do života

Október
Úcta k starším 

Október
Obecná brigáda 

Výsadba ovocnej remízky smerom  
na Vyhliadkovú vežu

7.10.2023
Vínna sobota na Vyhliadkovej veži

degustácia vína

5.12.2023
Mikuláš v Jablonci

16.12.2023
Vianočné trhy v Jablonci

31.12.2023 o 20:00 hod. 
Rozlúčka so starým rokom  

a obecný ohňostroj

19.1.2024
Starostovský ples na tému Kasíno 

Február 2024  
Karneval pre deti 

OZ Chrobáčiky a obec Jablonec

KALENDÁR SPOLOČENSKÝCH 
AKCIÍ DO KONCA ROKA 2023

Dňa 26. 3. 2023 sme si pripomenuli  
11. výročie úmrtia našej mamy, svokry, 

babky a prababky

Zlatky Švorcovej 
a tiež 22. 6. 2023, 7. výročie úmrtia  

nášho otca, svokra, dedka a pradedka  

Františka Švorca
S úctou a láskou spomínajú deti  

s rodinami.
Ďakujeme všetkým, ktorí im venujú  

tichú spomienku.

Dňa 21. 6. 2023 uplynulo 24 rokov,  
čo nás navždy opustil náš manžel,  

otec, dedko a pradedko 

Bohumil Tibenský
S láskou v srdci spomínajú manželka  

a deti s rodinami.

Vy, ktorí ste ho poznali,  
venujte mu tichú spomienku.  

Ďakujeme 


